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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel #
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n bb. 1 . virágos karácsony a mecsekalján - kipattant a barka 

laton menténIt
i ■ %

ö vid/kz/ok

a mecsekalján előleget adott a tavaszból a mostani 
Szokatlanul enyhe időjárás: kinyílt több erdei vadvirág és ki­
repültek kaptáraikból a méhek, a márciusra emlékeztető enyhe­
ség - a tíz fok feletti hőmérséklet és a napi hat-nyolc órát* 
napsütés - hatására felébredt téli álmából a természet. a pecs 
feletti misina-tetŐ lejtőin kinyílt a jellegzetes mecseki 
vadvirág, az illatos hunyor, a védett fekvésű lámpásvölgyben 
Glőbujt az avarból az ibolya, a k Bsmélyvölgyben pedig sárgállik 
a kankalin, az a különös helyzet alakult ki ily módon, hogy vi­
rágos karácsonyt ünnepelhetnek az idén a pécsiek, tavaszi 
zsongás van a mecsekaljal méhesekben. a verőfényes déli órák­
ban ki repültek a méhek és itt-ott még virágport is gyűjtöt­
tek a mogyoróbokrok korai barkáiról, a méhészek megfigyelték, 
hogy egyes képtárakban elkezdődött a fiasitás, amire rendes kö­
rülmények között csak februárban kerül sor.

-ez 1973. december 24.
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m! .' a balaton vidékéről egyidejűleg arról adtak hirt, hogy az 
északi part szél védett Lankáin kipattantak a jellegzetes hús­
véti virág, a barka bolyhos rügyei, az ünnepek előtti napokban a 
nagyobb üdülőtelepekére és Veszprémben már tömegesen árusítot­
ták. barkát lehetett szedni bács-kiskun megye homokhátság! erdei­
ben is a karácsonyt megelőző napokon.
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a gvermelyi petőfi tsz-ben már hagyomány, hogy karácsony- 
kor a fiatalok felkeresik a gazdasághoz tartozó mindkét kö, 
gyermely és szomor - idős lakóit, ne sak a tsz nyugdíjas 
kopogtatnak be, hanem minden idős em rhe . az idén 380 he 
Áivántak kellemes Ünnepeket s bo do uj vet. kis
koribba^postá^kikUldték! a cimz ttek ezúttal sem csak a tsz 
nyugdíjasai voltak. 300 darab 500 forintos utalványt címezte,: 
meg. nem feledkeztek meg a nagycsaládosokról sem. minden gyermek 
után háromszáz forint karácsonyi ajándékot adtak./mti/
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zrínyi katonai kiadó decemberi és 1974. első negyedévibb.3. a 
újdonságai

1973. december 24.1 vt/mm/hl/ok -ez
az év utolsó hónapjában több uj könyv látott napvilágot 

zrínyi katonai kiadó gondozásában, ezek egyike ,,az európai 
partizánháboru 1939-1945,, cimU. a szerző, heinz kühnrich a 
Könyvben az európai népek 11.világháború alatti partizánhar­
cát mutatja be, amely négy és fél - ötmillió antifasisztát 
tömörített soraiba, a könyv - amelyhez hasonló nem Jelent meg 
- átfogóan dolgozza fel a témát, s megkülönböztetett figyelmet 
szentel a szovjet nép front mögötti hősi harcának.
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1. folyt./okbb.1./virágos karácsony pv.

ve a fagyveszélynek,/mti/

bb.2. az ajándékot a posta, a jókívánságokat a fiatalok

1973. december 24.
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bb.3./a zrínyi katonai kiadó 

és felnő az elefánt

1. folyt./ok y
-i-. ........ ,, című könyvnek zallka mik-

lős a szerzője, aki , ,a dzsungel vére,, elmü vietnami témájú mü­
vével már nagy sikert aratott, újabb könyvében a vietnami Viéphad- 
sereg születésének körülményeit igyekszik bemutatni az olvasók­
nak. az események részvevői köztit szólaltat meg embereket, akik 
személyes emlékeik alapján idézik fel a vietnami néphadsereg 
létre jöttének, harcainak fontos mozzanatait, a csaknem 350 ol­
dalas könyvet sok érdekes fénykép is illusztrálja.

82 9 9
d
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I?S1974 első negyedében jelenik meg - a tervek szerint - a 
magyar tanácsköztársaság vörös hadseregének hadműveleti n&pló- 
ja. ez a proletár-diktatúrát védelmező munkás hadsereg katonai te­
vék ységét rögzíti, az 1919 április 21 és július 30-a közötti 
hősi harcokat dokumentálja, néhány eredeti hadműveleti térkép 
reprodukció Ja ás a napló egyes oldalairól készült fakszís?! -A 
emelik a könyv dokumentációs értékét, színesítik a kötetet.

,,a tüzérség ma is ét., cimU könyv a tüzérség - benne a 
magyar tüzérség - fejlődésének útját mutatja be az olvasónak 
a régmúlttól a 11. világháborúig, majd azt a fejlődést ismer­
teti, amit a tüzérségi technika a ii, világháború óta elért 
bemutatja egykor miként alkalmazták a tüzérséget a korszerű harc­
ban.
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,,rabszolgák ezredese,, a címe túri andrás könyvének, a 

szerző kisregényében a magyar-kubai barátság forradalmi hagyo­
mányainak egyik jelentős mozzanatát eleveníti fel. regénysze- 
rüen Írja meg prágay János ezredes történetét, aki az 1848-49- 
es szabadságharc bukása után maroknyi csapattal elmenekült az 
országból, a kis csoport hosszú utat tesz meg, amíg végül el­
jut kubába, csatlakozik az ottani nép felszabadító mozgalmához 
és csodás hőstetteiről válik hlressé./mti/
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X1XX*0bb.4. szőlő-muzeumot nyitnak kecskemáten 

vid/kz/gné/ok % ::x-x:,
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1973. december 24.

a mezőgazdasági múzeum kezdeményezésére szőlő-muzeumot 
alakítanak ki Kecskeméten mlklós-telepl határrészén, az ál­
lami gazdaságok szőlészeti szakbizottsága egymillió forinttal 
támogatja a kezdeményezés megvalósítását, a hazánkban egyedül­
álló muzeum két részből áll majd: az egyik része - a bemutatókert- 
a homoki szőlőtermesztés kialakulását és fejlődését szemlél­
teti, a másik része pedig az ezzel kapcsolatos dokumentumokat 
ős emléktárgyakat tárja szakszerűen rendezve az érdeklődők 
elé. az utóbbi a mlklós-telepl szőlészeti kutató Intézet épüle­
tiben kap helyet . a muzeum a tervek szerint 1974. áprilisában 
nyílik meg,/mti/
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. Japántól Venezueláig - ötven országba szállított inyertcsége- 
m békéscsabai baromfiipari vállalat

1973. december 24.

& karácsonyt megelőző napokban szinte egymásután gördültek 
ki az Ínyencségekkel megrakott kamionok a békéscsabai barom­
fiipari vállalat békéscsabai és orosházi gyárának udvarából. a 
megrendelők kétszáz fajta baromfiipari termékből válogattak, kü­
lönösen kelendő volt a füstölt és a pácolt libamell , a libamáj- 
pástétom, a gyögyöspástétom, a libamáJrolád, a libazsír, a kony­
hakész csirke, a pecsenyekacsa, a pulyka és a hizottliba. e 
szállítmányok valóban a világ minden tájára - ötven országé - 
el jutottak, ott van a békéscsabai gyár vevői között Venezuel a 
Jap^n, franclaország, Libia, Olaszország és a szovjetunió, 
a gyár idei exportjának az együttes értéke megközelíti az >% -
milliárd forintot, ami azt jelenti, hogy Összes termékeim 
belül a 90 százalékát külföldön vásárolják meg./mti/

fcb.e
kétbbo5» majmok a tv előtt

vm vid/kz/ok -la1973. december 24.vid/p/kz/ ez
i' a veszprémi állatkert idén már folyamatosan -karácsonykor is-

kasza László,az állatkört igazgatója, már meg is kezdte legújabb 
állatkísérleteit, a korábbi években a bőbe nevű csimpánznál jól

közben.
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a veszprémi állatkert hamarosan tovább is bővül, 
tik a terráriumot ,s annak a helyén vadgazdálkodási múzeumot 
deznek be ,/mtl
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.. Wotthon is készenlétben - karácsony a szegedi ólaimé-e 6 » bb.9. idő járás jelentés 

sző/p sző
kV

: AX1973. december 24. 1973. december 24.vid/kz/ok -ez
az ország energiaszükségletének jelentős hányadát termelő 

szegedi olajbányászok közül csaknem ezren töltik a karácsonyt 
munkában, az algyői olaj- és gázmezőkön, a kétszázhetven milliós 
beruházással épült uj gázüzem próbája közben ^ost is egyre o óz­
zák a termelést: az első napokban termelt másfélmillió Köbméter 
helyett már napi kétmillió köbméter földgázt adnak az or^Ggnak- 
a jelenlegi hazai szükséglet mintegy 50 százalékát most már sze­
ged körnvékén termelik meg. hogy ezt a fontos feladatot zavartala­
nul elláthassák, az ünnepek alatti műszakban lévők mellett sokan 
a lakásukon tartanak készenléti szolgálatot./mti/

38
a meteorológiai intézet jelenti, 1973. december 24.én 

12 órakor :

JÉ
:-/-X

syrí
még mindig enyhe idő. .

m, v 3az ibériai-félszigettől nyugat-európán át a fehér-tengerig hú­
zódó mintegy 1500 km széles zónában mérsékelt égöviciklonok helyez­
kednek el. hatásukra ezeken a területeken erősen felhős, szeles, 
sokfelé csapadékos az időjárás ,a szovjetunió európai területének 
déli részén és közép-európa nagy részén,valamint a balkán-félszi­
geten leszálló légmozgások határozzák meg az időt. Így itt válto­
zóan felhős, helyenként napközben is ködös, egyébként száraz 
az idő.a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap európa szerte 
általában 3-10 fokkal volt magasabb az évszaknak megfelelő átlag­
nál. a kárpát-medence időjárásában a következő 36 óra folyamán még 
nagyobb változás nem várható.
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bb.7. uj lakások Kecskeméten axkag
81973. december 24.VI vid/kz/ok la

az évvégi ünnepek előtt újabb 80 lakást adtak át a kecs­
kémét uj városközpontjában szakaszosan épülő 288 lakásos óriási 
szalagházban, most már 240 család lakik a megyeszékhely leg­
nagyobb és legszebb lakóépületében, a szalagház legutolsó '48 
lakásába előreláthatóan január végé költözhetnek be./mtl/
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J1
;4 hazánkban vasárnap a dunántul nyugati felén ás az északi, é- 

szakkeleti megyékben erősen felhős vagy borult maradt az ég. az 
ország többi részén 2-7 órán át sütött a nap. néhány helyen ködszltá- 
lásből jelentéktelen mennyiségű csapadék hullott, a hőmérséklet nap­
közben általában 7-12,az északi,északkeleti országrészben csak 
4-6 fokig emelkedett, az éjszakai óráktól kezdve néhány helyen 
köd képződött, hétfő hajnalra a dunántul nagy részén plusz 2, 
plusz 9 máshol mínusz 2- plusz 3 fokig htilt le a levegő-, hétfőn 
délelőtt változóan felhős idő volt .csapadékot sehonnan sem Jelen­
tettek. a hőmérséklet 11 órakor a nyugati megyékben 10-12,máshol 
3-9 fok között váltakozott.
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folyt /pbb.9. Időjárás • • M

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 5,9 fok volt, 
a százéves átlagnál 6,6 fokkal magasabb, hétfőn 12 órakor budapesten 
a hőmérséklet 4 fok ,& tengerszlntre átszámított légnyomás 764 mm gyen­
gén süllyed.

1 várható időjárás kedd estig s

változóan felhős id Ő,néhány helyen sső.többfetá élénk,időn­
ként erős déli ,dé keleti szél.főként élszaka és reggel helyenként 
köd.várható legala sonyabb éjszakai hőmérséklet sáltatában 2,-7 
fok között, derült szélvédett helyen fagypont körül.legmag?; b 
nappali hőmérséklet kedden $10 fok körül a tartósan ködös ,felhős 
helyeken 5 fok közelében.

a duna vízállása budapestnél 236 cm ,/mti/
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bb.10. családias karácsony-estek vas megye szociális ottho ihan 
nevelőintézeteiben

1973. december 24.vid/p sző#
. $m a társadalmi összefogás ,az emberi gondoskodás szép pétdájárói 

érkezett hir vas megyéből. a megye hat szociális otthonában hétfőn 
több mint hétszáz idős embert ajándékoztak meg a díszes karácsony­
fák alatt, a volt kastélyokban működő otthonokban családias kará­
csonyesteket rendeztek,több helyen a fiatalok is köszöntöttek a 
magukra maradt öregeket, ajándékokkal kedveskedtek ezen & napon a 
tizennégy öregek napközi otthonában is az idős embereknek.

v

-V

az állami nevelőintézetekben is mindenütt bensőséges kará­
csony esteket ta tottak, azpjlzemek külön ajándékokkal lepték meg 
az állami gondoz tt gyermeket.a gencsapáti nevelőotthon fiatal 
lakóit például a tanácsi építőipari vállalat dolgozói, kiszesei, 
a kőszegi máv. nevelőotthon növendékeit pedig a máv. vontatási 
főnökség szociálista brigádjai keresték fel különféle a Játéka­
ikkal ./mti/
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bb.11. belpolitikai híreink Jegyzéke 1973. december 24-én

1973. december 24. msző/p sző

1. virágos karácsony
2. gyermelyi petőfi tsz
3. zrínyi kiadó
4. szőlőmuzeum
5. majmok a tv előtt
6. karácsony a szegedi olajmezőn
7. aj lakások -
8. baromfiipari vállalat
9. idő járás Jelentés -
10. családias karácsony

hirjegyzék,
/mti/
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